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Услов
ие. Из двух городов, расстояние между 

которыми 66 км, одновременно
навстречу друг другу вышли два 
лыжника. Скорость первого 12 км /ч. 

С какой скоростью ехал второй 
лыжник, если они встретились 
через три часа?



Решение:
1) 12 ∙ 3 = 36(км) - прошел 1 лыжник
2) 66 – 36 = 30(км) - прошел 2 лыжник
3) 30 : 3 = 10(км/ч) - скорость 2 лыжника
Ответ: 10 км/ч.

66 км

12 км/ч ? км/ч 

t – 3 часа



Услов
ие. Расстояние между двумя 

пристанями 90 км. От каждой из них 
одновременно навстречу друг другу 
вышли два катера. 
  

Сколько часов им понадобится 
чтобы встретиться, если 
скорость первого 20 км/час, а 
второго 25 км/час?



Решение:
1) 25 + 20 = 45 (км/ч) -  скорость сближения катеров
2) 90 : 45 = 2 (час) – катера встретятся 
Ответ:  через 2 часа.

90 км

t -?

25 км/ч 20  км/ч



Услов
ие. От двух станций, расстояние между 

которыми 564 км., одновременно 
навстречу друг другу вышли два 
поезда. Скорость одного из них 63 
км/час.

Какова скорость второго, если 
поезда встретились через 4 
часа?



Решение:
1) 63 ∙ 4 = 252 (км) -  прошел 1 поезд
2) 564 - 252 =312 (км) -  прошел 2 поезд
3) 312 : 4 = 78 (км/час.) - скорость 2  поезда 
Ответ: 78 км/час.

564 км

63 км/ч ?

t – 4 часа



Услов
ие. Из одного города одновременно в 

противоположных направлениях 
выехали автобус и мотоцикл. 
Скорость автобуса 40км/ч, 
мотоцикла  80 км/ч. 

Какое расстояние будет между 
ними через 3ч?



Решение:
1)  80 + 40 = 120 (км/ч) – скорость удаления
2) 120 ∙ 4 = 480 (км) - расстояние  между  городами 
Ответ: 480 км

40 км/ч 80 км/ч 

? км

t – 4 часа



Услов
ие. Из гнезда одновременно в 

противоположных направлениях 
вылетели два грача. Скорость 
одного грача 10 м/с, второго - 8 м/с. 

Через сколько секунд 
расстояние между грачами 
будет равно 54 метра?



10 м/с  8 м/с

54 м

t -?

Решение:
1)  10 + 8 = 18 (м/сек.) - скорость удаления
2) 54 : 18 = 3 (сек.)  - время
Ответ: 3 секунды



Услов
ие. Два самолёта вылетели 

одновременно с аэродрома в 
противоположных направлениях. 
Через 2 часа расстояние между ними 
было 2 250 км

С какой скоростью летел 
второй самолёт, если скорость 

первого 650 км/ч?



2250 км

t – 2 часа

650 км/ч ? км/ч

Решение:
1)  2250 : 2 = 1125 (км/час) - скорость удаления
2) 1125 - 650 = 475 (км/час)  - скорость 2 самолёта
Ответ: 475 км/час
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